

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ОКТОБАР, 2005. ГОД.
БРОЈ 2277, ИВАЊИЦА

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!

ОПШТИНА ИВАЊИЦА

Ивањица је административни, привредни, пољопривредни и културни центар општине. Удаљена је 224км од Београда. Становништво општине је распоређено у 42 катастарске општине и 18 Месних заједница.,

ПРИВРЕДА ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА

У Општини преовлађују друштвена предузећа, која су у последњих десет година радила са минималним капацитетима, недостатком Међународног тржишта и без кредитних повољности.

То је допринео да предузећа почну да раде са губитцима, без средстава за улагање у обнову машинског парка и набавку сировина.

У тим предузећима је тренутно без посла остао 4994 радника, који су по социјалном програму Владе Републике Србије проглашено као технолошки вишак у предузећима: ДП „Јавор”, „Индустрија тепиха Ивањица”, ДП „ШПИК” и ДП „Пролетер”.

Незапослених са ОШ-2067, ПКВ-295, ССС-1164 ВКВ-1117, ВСС-68, и ВИСОКА 62.

Од наведеног броја незапослених изнад 60 посто су жене.

ПОЉОПРИВРЕДА ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА

С”обзиром на тешко стање у привреди која је како смо Навели сведена на минимум рада грађани су принуђени да се баве пољопривредом, превасходно производњом мадине.

Под засадом мадине је 1103 хектара са приносом за 2005. од 650 до 700 вагона. Времениске неприлике које су пратиле ову годину, а посебно лето са честим појавама града у великом делу Општине и готово свакодневним кишама у време бербе мадина приноси у односу на прошлу годину умањени су за 50-55 посто.

Такође непогоде условице су труљење мадина што је проузроковало лош квалитет, а самим тим и ниске цене. Тако да је прва класа мадине износила 45 динара, друга 32, а трећа минималних 20 динара.

Тако стање је изазвало праву катастрофу за већину становника општине који кроз производњу мадине остварују главни приход, који је потребан за егзистенцију њихових породица и њих самих.

Грађани посредством одборника на седницама скупштине и у сарадњи са удружењем „Биамет” упућивали су апеле и захтеве свим министарствима, затим Влади Републике Србије. Привредној комори, али су сви остали пасивни на поменути проблем и ако мадина заузима место стратешког производа.

Треба истаћи да је главни проблем у Влади и њеној, пасивности, јер ако Држава пуни свој буџет добрим делом од продаје мадине она треба да реши овај проблем

Општински одбор СРС је подржао грађане у својим захтевима и предложио да је неопходно основати центар или огранак у Привредној комори који би пратио стање и радио на превазилажењу уцена и монопола над ивањичком мадином и њеним произвођачима.

СРС је подржао предлог грађана да Влада Републике Србије обезбеди додатна и подстицајна средства за помоћ пољопривредним домаћинствима која су претрпела штету услед временских непогода (града) у време бербе мадина.

АКТИВНОСТИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА

ОО СРС активно ради на јачању странке у Месним одборима и то кроз упознавање председника Месних одбора и њихових чланова са радом одборничке групе на седницама Скупштине, упознавање о јавним расправама буџета Општине.

Разговори и иницијативе о приоритетима на изградњи инфраструктуре на територији целе Општине.